

ODUN ORIŠE IFA-ORUNMILA

Sobota, 22. 6. 2024, ob 11.00

v templju Ẹgbé Òrìṣà, Bizeljska vas 20a, 8259 Bizeljsko.

Kolektivno bomo častilci Ifa na ta dan zaključili stari cikel ter vstopili v novega. Na tem radostnem dogodku častimo oriši Ifa-Orunmila in Ešu/Ifa. Če želimo svoje življenje živeti kar najbolj usklajeno s svojo usodo, nam pri tem pomaga in nas usmerja aše teh dveh božanstev, ki skupaj delujeta na dopolnjujoč si način.

Oriši Ešu in Ifa-Orunmila vedno hodita skupaj, saj se usoda vsakega človeškega bitja lahko udejanji na najboljši možen način le, če oseba uteleša Ešujeve vrline – red, organizacijo, disciplino, potrpežljivost, komunikacijo. Vabimo vas, da se nam pridružite na radostnem slavlju in vnesete vse te vrline in ašeje v svoje življenje.

Velika čast za vse nas je, da bo obred odun izvedel duhovni oče naše skupnosti, vrhovni svečenik Bàbá King. V obredu bo ija Jasmina Awóḍìran Gbéngá predstavljala celotno skupnost.

Po obredu odun bodo izvedene tradicionalne daritve posvečene oriši Egbe, za vse države, s katerimi smo povezani preko oriš. Duhovni prestiž naše skupnosti in templja Ẹgbé Òrìṣà je, da se preko nas aše oriš širi v tradicionalni obliki po vsej Evropi, kot je leta 2003 napovedal babalavo baba Fábùnmi. Množične daritve oriši Egbe izvajamo že vrsto let in predstavljajo veličasten trenutek dogodka, ki združuje Orije milijonov ljudi – gre za število držav pomnoženo s številom prebivalcev – in povezuje človeštvo v edinstveno duhovno bratovščino onkraj siceršnje družbene delitve.

Brez manifestacije ašeja oriše Egbe preko številnih ašojev te oriše bi bilo takšne daritve nemogoče izvesti odgovorno, saj gre za izjemno energetsko in duhovno dejanje.

Med plesom oriš se bo aše oriš Ešu, Egbe in Egungun materializiral tudi preko ašojev teh oriš.

Donacija za dogodek je 60 €, otroci do 12. leta so naši gostje. Za družine velja, da en družinski član plača polno, vsi ostali, na istem naslovu prijavljeni družinski člani pa 5 €.

Dogodka se udeležite v novih, enotnih oblačilih skupnosti. Za informacije pišite na info@orisa.si. Dogodka in obreda se lahko udeležite tudi v belih oblačilih, brez vidnih oznak.

Kliknite na datum Oduna oriše Ifa-Orunmila v Google koledarju na <https://orisa.si/program-2024>, kjer se bo pojavil link za prijavo. Na prijavnem obrazcu označite, ali želite na dogodku prejeti tudi individualni aše.

Dobrodošli!

WWW.ORISA.SI/PROGRAM

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ob tej priložnosti zahvaljuje:

- » duhovnim staršem v ajeju in orunu, za ves aše, znanje in zaupanje, s katerim nas darežljivo usmerjajo na naši poti;
- » skupini Ire, ki že od leta 2007 na dogodkih predstavlja ritem in komunikacijo hkrati. Bobnanje in petje ni namenjeno le temu, da se ustvarita glasba in ritem, ampak je v prvi vrsti simbol komunikacije med človeškimi bitji in božanstvi ter med človeškimi bitji z drugimi (simbolika egbe aje). Ob tem skupina Ire v duhu egbeja za skupnost tradicionalno organizira Odun oriš življenja in izvaja projekte, ki omogočajo financiranje tempeljskih oltarjev, ašojev in še marsičesa;
- » elegunom, poglobljeno in z namenom služenja družbi iniciiranim in izobraženim svečnikom in svečenicam, ki omogočajo manifestacijo ašeja oriš prek ašojev oriš, ter atokunom, svečnikom, ki jih spremljajo in poskrbijo za komunikacijo;
- » vsem svečnikom in svečenicam, ki izvajajo obrede na družbeno duhovnih srečanjih skupaj z asistenti. Vsi so specializirani za delo s posameznimi orišami. Predanosti vseh omenjenih se lahko zahvalimo za nepozabnost in kontinuiteto dogodkov naše skupnosti;
- » hkrati se zahvaljujemo darovalcem obreda sara in vsem, ki na kakršen koli način s svojo udeležbo ali delom prispevate k nepozabnemu dogodku.

A še!

Duhovna intima vsakogar na dogodku je izjemno pomembna, zato je kakršnokoli individualno avdio/video snemanje ali fotografiranje dogodka prepovedano. Prosimo, da to spoštujete. Pooblaščen predstavnik skupnosti bo dokumentiral le obred in manifestacijo ašeja oriš preko ašojev oriš, nikogar od udeležencev.